
 

 

 

 
Kalisz, dnia 26.04.2019r. 

ZP.271.10.20.2019 
 
 
 

INFORMACJA DLA OFERENTÓW 
ZMIANA NR 4 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zaproszenia do złożenia oferty cenowej na wykonanie projektu 
budowlano - wykonawczego na przebudowę ul. Śródmiejskiej w Kaliszu na odc. od Rogatki do Mostu 
Kamiennego. 

 
 

W związku z pytaniami oferenta, Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji w Kaliszu 
informuje, j.n.: 

1. Pytanie: Czy skrzyżowanie z ul. Rogatki również wchodzi w zakres opracowania? 

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przebudowy geometrii skrzyżowania w obrębie 
„Rogatki”. Zakres prac branży drogowej winien obejmować odcinek od skrzyżowania                     
ul. Śródmiejskiej do ul. Nowy Świat – Harcerska – Górnośląska do Mostu Kamiennego                       
i połączenia z Al. Wolności. Jeżeli jednak w wyniku przyjętych rozwiązań projektowych 
zajdzie potrzeba ingerencji w obręb skrzyżowania, dokumentacja projektowa winna 
obejmować również ten zakres. 

2. Pytanie: Czy w zakresie opracowania jest do wykonania przebudowa lub budowa nowej 
sygnalizacji? 

Odpowiedź: Zamawiajacy, w ramach niniejszego zadania nie przewiduje budowy nowej 
sygnalizacji świetlnej. Jeżeli jednak, w wyniku przyjętych rozwiązań projektowych, 
skutkujących m.in. zmianą organizacji ruchu w ciagu ul. Śródmiejskiej na odc. od Rogatki do 
Mostu Kamiennego zajdzie potrzeba dostosowania lub przebudowy istniejacej sygnalizacji 
świetlnej na skrzyżowaniu ul. Śródmiejskiej z ul. Fabryczną i ul. Kościuszki należy takie 
zamiany  uwzględnić w projekcie. Ponadto, może zajść potrzeba dostosowania programu 
ruchowego sygnalizacji na Rogatce wraz ze skoordynowaniem pracy sygnalizacji                          
na skrzyżowaniu ul. Harcerskiej z ul. Kopernika. 

3. Pytanie: Czy Zamawiajacy posiada wszystkie grunty pod inwestycję? – jest to istotne                
z punktu widzenia przyjęcia  procedury administracyjnej związanej z zgodą na realizację 
robó, a ta z kolei ma wpływ na termin realizacji prac projektowych. 
 

Odpowiedź: Zamawiający dysponuje na cele budowlane gruntami zlokalizowanymi                         
w pasach drogowych ulic: Śródmiejskiej, Harcerskiej, Górnośląskiej, Nowy Świat, Mostowej, 
Al. Wolności, Pułaskiego, Kościuszki, Fabryczna. 

4. Pytanie: Z doświadczenia wynika, iż czas przeznaczony na prace projektowe etapu 
koncepcyjnego (3 koncepcje) oraz na proces wyboru koncepcji do dalszej realizacji jest 
trudny do oszacowania i nie zależy tylko od projektanta. Prosimy Zamawiajacego                       
o rozważenie możliwości przesunięcia terminu wykonania prac projektowych (sugerujemy 
3 miesiące). 
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Odpowiedź: Zmawiający podtrzymuje termin opracowania dokumentacji projektowej do dnia 
15.11.2019r. Niemniej informujemy, że zgodnie z zapisem § 2 ust. 2 projektu umowy, 
Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy                            
w przypadkach: 
 
1/ ze względu na przedłużające się terminy uzgodnień, wydawania zgód, wydawania decyzji 

administracyjnych itd., na które Wykonawca lub Zamawiający nie miał wpływu i dołożył 
wszelkiej staranności w celu ich uzyskania o czas niezbędny do ich uzyskania, 

2/ na skutek wystąpienia w trakcie opracowywania przedmiotu zamówienia innych nie 
przewidzianych zdarzeń mających wpływ na realizację zamówienia. 

 
Powyższe należy traktować jako zmianę nr 4 do zaproszenia do złożenia oferty 
cenowej i stanowi jego integralną część. 
 

 
 
 
 

Podpisał 
/…/ 
p.o. Dyrektora 
MZDiK w Kaliszu 
Krzysztof Gałka 
dn. 26.04.2019r. 

 
 

   


